

A VIDÉKI TURIZMUS SZEREPÉNEK MEGÍTÉLÉSE A VIDÉK FEJLŐDÉSÉBEN

Czira Gábor

Vidékfejlesztési agrármérnök MSC

Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet

Belső konzulens: Paraszt Márta, Tanársegéd

Dolgozatomat a vidékfejlesztés témakörében, azon is belül pedig a vidéki turizmus vidékfejlesztésben betöltött jelentőségéről készítem el.

Véleményem szerint a vidékfejlesztés és a turisztika összefonódása és a lehetőségek kiaknázása a megfelelő odafigyeléssel a vidék fejlődésének jövőbeni záloga is egyben. Munkám célja az volt, hogy a vidéki turizmus és a vidékfejlesztés összekapcsolódásán keresztül bemutassam a kettő között kialakult kapcsolatrendszert, illetve az egymásra gyakorolt kölcsönös hatásukat.

Ennek érdekében igyekeztem a bőven rendelkezésre álló szakirodalmi források feltérképezésével egy olyan áttekintő alapot teremteni a munkámhoz, amely megmagyarázza az alapvető definíciókat, illetve emellett be is mutatja különböző lényeges aspektusokat is, és ezáltal érthetőbbé teszi a vizsgálati részben szereplő adatok kiértékelését.

A vizsgálati adatokat kérdőív készítésével, illetve egy mélyinterjú segítségével gyűjtöttem össze. A kérdőív terjesztése online történt az ismeretségi körömben, mely az ismerősök által tovább küldve terjedt szét és érte el a leírt kitöltői létszámot (93 fő). A benne szereplő kérdések igyekeztek feltárni a megkérdezettek véleményét a témával kapcsolatban.

Mivel a vidéki utazást és vidéki turizmust mindenki saját tapasztalatok alapján tudja behatárolni és ez által véleményt alkotni, így azt gondolom, hogy eléggé reprezentatív felmérés sikerült elkészítenem. A kérdőív vidékfejlesztésre vonatkozó kérdései pedig rávilágítottak arra, hogy mit gondolnak általánosan az emberek a vidéki turizmus szerepéről a vidékfejlesztésen belül.

Ezt igyekezett alátámasztani egy mélyinterjú, amelyet egy vidéki szálláshely szolgáltatóval készítettem el, aki nem csak turistaként, hanem a másik oldalról látva tudta tapasztalatait megosztani velem. Emellett a település életéből is aktívan kiveszi a részét, így van rálátása a turizmus vidéki hatásaira.

A kérdések és a válaszok különböző összefüggéseket tártak fel és világítottak meg a témában, és picit mélyebben is körül járták a témakör különböző aspektusait. A kérdőív és az interjú együttesen azt gondolom, hogy megfelelő módon tudta bemutatni a vizsgált témakört, illetve a vidékfejlesztéshez kapcsolódóan a legfontosabb kérdések legtöbbjére is választ adott.